

Komentar Evandjelja: Bdijte srcem i djelima

Evandjelje četvrtka XXI. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 24, 42-51

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.«

»Tko li je onaj vjerni i razumni sluga što ga gospodar postavi nad svojim

ukućanima da im izda hranu u pravo vrijeme? Blago onome sluzi što ga gospodar kada dođe nađe da tako radi? Zaista, kažem vani, postavit će ga nad svim imanjem svojim.«

»No, rekne li taj zli sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući sudrugove, jesti i piti s pijanicama, doći će gospodar toga sluge u dan u koji mu se ne nada i u čas u koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među licemjerima. Ondje će biti plač i škrgut zubi.«

Komentar

Već blizu svoje muke, Isus postavlja svoje sugovornike pred temeljno pitanje: kamo hodate u životu i kako to radite? Što vas pokreće? Da biste ilustrirali na što mislite, poslužite se primjerima koji su svima lako razumljivi. Isus govori o vlasnicima,

lopovima i slugama. U ovom životu imamo posjede i poslove koje nam netko želi ukrasti. Svatko tko ima posjed ili vodi posao zna koliko je važno brinuti se o svojoj imovini, biti na oprezu, paziti brojke, zaštititi se od mogućih uzroka propasti. Ako vlasnik ne štiti ono što mu pripada ili ne poduzima ništa kako bi njegovi radnici radili dobro i s odgovornošću, to znači da mu njegove stvari i posao nisu važni. Inzistirajte na onome što volite.

Isus primjenjuje ove primjere na duše. Svi mi imamo jako veliko blago: stvoreni smo, iz ljubavi, na sliku i priliku Božju; pozvani smo da mu budemo djeca; za nas je prolivena Kristova krv. Ljubljeni, obogaćeni mnogim darovima, sposobni za Boga i sposobni pridonijeti izgradnji ljudske obitelji. Ali postoji netko tko nas želi opljačkati i odvojiti od Boga i drugih. Netko tko želi ući u naše srce i

isprazniti ga od svega velikog, ispunivši ga sitnim i sebičnim težnjama, predloženim, izravno ili neizravno, od nekoga tko se predstavlja kao anđeo svjetla koji nudi naizgled velike stvari, ali koje se na kraju otkrivaju kao plijeva koju vjetar otpuhuje.

Isus nam govori o nemarnosti i licemjerju. I pita nas: zanima li vas ono što vam nudim? Cijenite li to? Čuvate li to? Gajite li to? Volite li to srcem i djelima? Gledati znači voljeti srcem ono što nam Bog nudi. Gledati znači produbiti znanje o primljenom blagu. Gledanje je uzgoj, prskanje i obrezivanje po potrebi. S iluzijom poljoprivrednika koji čeka žetvu, s iluzijom da nas Gospodin nalazi u svakom trenutku, danas i sada, sa zaljubljenim srcem. Bog sluša te djelotvorne želje srca: postoji trenutak našeg spasenja, u današnjem i sadašnjem trenutku koji imam u ruci.

Juan Luis Caballero // Photo:
Nine Koepfer - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-
vigesimoprimerasemana-tiempo-
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-vigesimoprimerasemana-tiempo-ordinario/) (8.03.2026.)